Maths OP Date Prénom

tous ces moins !

Encore des calculs, on me \rﬁ} TN
demande d'en faire plus avU \K
|

14-4= 14-5= 14-6=
24— 4 = 24— 5 = 24— 6 =
34— 4 = 34 -5 = 257 =
44 -4 = 44 -5 = 26— 8 =
14-14 = 14-15= 12-6=
24— 14 = 24— 15 = 112-6=
3414 = 34-15= 212 -6 =
44 — 14 = 44 — 15 = 213 -7 =
114 — 14 = 114 — 15= 77 - 11 =
214— 14 = 21415 = 78— 11 =

314 - 14 = 314 - 15 = 79 —-11 =
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mais moins !

Encore des calculs !
J'ai pas envie d'en faire pIUJ K

16-6=__ 16-5=__ 16-6=__
26-6=__ 26-5=__ 26-7=___

36-6=__ 36-5=__ 25-8=__

66-6=__ 66-5=_ 26-9=__

16-16=__ 16-15=__ 12-6=___

26-16=___ 26-15=__ 112-6=___
36-16=__ 36-15=__ 212-6=___
66-16=__ 66-15=__ 213-7=___
116-16=___ 116 -15= 77-11=___
216-16=____ 216-15=___ 7811 =

316 —16 = 316 —15 = 79-11=__
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Encore des soustractions !
Défense de se tromper !

SNVs

88-8=_ 100- 5= 160-60=__
88-9=_ 100-10=__ 160-61=__
88-80=_ 100-15=__ 160-62=__
88-81=_ 100-20=__ 160 - 63=__
288 8= 110- 1= 280-79=__
288— 9= 110-10=___ 280-80=__
288-80=_ 110-11=___ 280-81=_
288 -81=_ 110-12=__ 280-82=_
288— 88=__  299-290=_ 310-300=__
288-188=__  299— 99=__ 310-309=__

288 — 288 = 299 — 298 = 310-301=__
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Encore des soustractions !
Défense de se tromper !

SNVs

98-8= 101— 5= 560 —60 =
98-9=_ 101-10=____ 560 —61=_
98-90=_ 101-15= 560 —62 =
98-91=_ 101-20=__ 560 —63=
298_ 8= 111- 1= 680—79=_
298 9= 111-10=____ 680—-80=_
298-90=_ 111-11=____ 680 -81=_
208-91= 111-12=_ 680 -82=_
208 88= 399-290= 510-500=____
208 -188= 399- 99=_ 510-509=____

298 — 288 = 399 — 298 = 510-501=__

www.liberteetpedagogie.ch Page 4 licence Gnu/Gpl



Maths OP Date

Encore des calculs et encore
des moins en plus a faire !

114—4=__ 414-5=_ 114-6=__
124—4=__ 424 -5=_ 124—-6=__
134—-4=__ 434 -5=_ 125-7=__
144-4=__ 444 -5=_ 126-8=__
114—14=_ 414-15=_ 112-6=__
124—14=__ 424 -15=_ 113-6=___
134—14=__ 434 -15=__ 212-6=__
144 - 14=_ 444 -15=__ 213-7=___
114—14=__ 514 —-15= 777 -111=
214 14=__ 714-15= 778 — 111 =

314 - 14 = 714 - 15 = 779 - 111 =
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Bon je t'aide pour ces calculs, pour le D
premier, tu peux faire comme moi "
260 -42 =(260-40)-2=220-2=218 {& |

Facile non ?

260-42=_ 350 —41=_ 130-21=__
261 -42=_ 340 —41=_ 120-21=__
160—-62=_ 100-81=__ 110-21=__
161-62=__ 200-81=_ 110-22=_
161-63=_ 290-82=_ 110-32=__
150-52=_ 360-161=_ 250 - 151 =
150-53=_ 350-161=_ 250 - 152 =
260-62=_ 280-181=_ 250 - 153 =
260-162=_ 280 -191=_ 160— 51=__

260 — 163 = 280 — 201 = 160 —151=__
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